

KACMA

KARMA[™] GRIP EXTENSION CABLE

Capture unbelievably smooth, pro-quality footage by extending your Karma Grip. The Karma Grip Extension Cable provides 89 cm of extension, allowing you to wear the stabiliser and grip separately for maximum versatility and performance.



FEATURES

- Mount Karma Stabiliser separately from Karma Grip
- · Create versatile body¹ mounting set-ups
- · 89 cm length
- · Coiled cable

WHAT'S INCLUDED

- Karma Grip Extension Cable
- · Karma Mounting Ring
- · 2 Cable Management Straps

COMPATIBILITY

Karma Grip

Footnotes

¹Risk of injury during contact activities. Use caution when wearing Karma Stabiliser as part of your active lifestyle.





3000 Clearview Way | San Mateo, CA 94402 Actual product specifications may vary, and all features, functionality and other product specifications are subject to change without notice or obligation. GoPro, HERO, Karma and their respective logos are trademarks or registered trademarks of GoPro, Inc. In the United States and other countries. All other trademarks are the property of their respective owners. © 2017 GoPro, Inc. All rights reserved.